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АКТУАЛЬНІСТЬ ЗНАНЬ ОСНОВНИХ ПОЛОЖЕНЬ 

КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ СЕРЕД МОЛОДІ 

Щодня інтерес до знання юридичних наук зростає, зокрема і до 

конституційного права. Зараз знання своїх прав та обов’язків – необхідність. 

Сучасна молодь прагне якомога більше пізнавати цінності аспектів права, 

тому ознайомлення з юридичною наукою зазвичай починається з Основного 

Закону України.  

Питання про цінність Конституції України, у різних сферах життя та 

науки мають вузьку бібліографію українських авторів. Це пов’язано з тим, 

що актуальність цієї теми тільки набирає обертів. Але варто зазначити, що 

Конституція у демократичному суспільстві вже має велике значення. 

Аксіологічний аналіз Конституції припускає охоплення досить широкої за 

об’ємом проблематики. Якщо, говорити про цінність Конституції, то вона 

обумовлюється її правовими властивостями: як акту, який володіє вищою 

юридичною силою, як фундаменту всього поточного законодавства. 

Відповідно до ч. 2 ст. 8 Конституції України [1], вона має найвищу юридичну 

силу. Тому, знання основних положень Конституції України вважаємо 

необхідним.  

Окремі правові норми, які містяться в Основному Законі України, 

теоретично і функціонально належать до інших галузей права, звідси 

випливає, що  Конституція об’єктивно ширше галузі конституційного права. 

Це можна вважати неабиякою особливістю, тому що, вивчаючи Конституцію 

України, автоматично можна ознойомитись з іншими газулями права. Таким 
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чином, будучи основою правової системи держави, Конституція може 

слугувати аксіологічним джерелом усіх галузей права [2]. 

Зараз у багатьох вищих навчальних закладах зарубіжних країн, 

викладається правознавство для всіх освітніх спеціальностей. Це дає змогу 

молодим спеціалістам бути компетентним не тільки у сфері своїх прав та 

обов’язків, а також бути законослухняним громадянином. Україна також 

починає переходити у такий формат вивчення права. Перші кроки до 

вивчення науки правознавства робляться вже у загальноосвітніх закладах. На 

нашу думку, це є грамотним початком для вивчення Конституції України та 

її основних положень. Також у вищих навчальних закладах, які не 

спеціалізуються на вивченні правознавства, викладають цю дисципліну для 

загального розвитку [3]. 

Отже, знання законів своєї держави це актуальна тема сьогодення. 

Завдяки низкі дій, введених державою, громадяни країни стають більш 

компетентними у галузях права. Керуючись цим, що Конституція України є 

основою правової системи держави, вона надає базові знання, які має знати 

кожен громадянин країни. Знання Конституції є важливим для будь-яких 

популярних спеціальностей серед сучасної молоді. 
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